
В Братском районе предъявлено обвинение мужчине за преступление, совершенное в 2004 году

Следователями СК России совместно с сотрудниками ОУР МУ МВД России «Братское» раскрыто преступление 16-летней давности, совершенное в п.Сахарово Братского района, в ходе которого местному жителю было причинено смертельное ножевое ранение.

Следственным отделом по Братскому району СУ СК РФ по Иркутской области предъявлено обвинение 50-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено в ходе следствия, в октябре 2004 года в местный фельдшерский пункт поступило сообщение об оказании срочной помощи 36-летнему местному жителю, у которого было ножевое ранение в живот. Прибывшие медики застали потерпевшего в сознании, которым он сообщил, что стал жертвой нападения трех неизвестных парней.

Тогда показания потерпевшего направили следователей по ложному следу, и в результате преступление осталось не раскрытым.

Взгляд с другой стороны позволил раскрыть преступление, и как оказалось, подозреваемый был рядом, даже вызвал врачей и оказывал помощь своему раненому другу. Следователи СК России установили, что потерпевший распивал спиртное у своего лучшего друга и его жены, в ходе возникшей ссоры, подозреваемый взялся за нож и нанес им удар товарищу. Прибывших врачей потерпевший ввёл в заблуждение, опасаясь за дальнейшую судьбу своего друга.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1458590>

